Vorschlag Instagram Caption

Liebe Netzwerkpartner*innen,
wir würden uns sehr freuen, wenn Sie unsere Veranstaltung auf ihren Social-Media-Kanälen teilen könnten. Hierfür haben wir Ihnen einen Entwurf für eine Caption vorbereitet. Diese richtet sich direkt an die Zielgruppe der Studienzweifler*innen und Studienabbrecher*innen. Das Bild können Sie auch gerne nutzen.
Vorab vielen Dank für Ihre Unterstützung! 
Ihr Queraufstieg Team


Es ist wieder soweit! Bei der Fuckup:Studienabbruch @Osnabrück berichten Studienabbrecher*innen offen von ihrem Scheitern und erzählen, wie es nach dem Studienabbruch für sie weiter ging. Im Anschluss informieren Unternehmensvertreter*innen über die Chancen und Möglichkeiten, die Studienabbrecher*innen beim Einstieg in die Ausbildung offenstehen und welche Potentiale sie in Studienabbrecher*innen sehen. Lass dich inspirieren und nutze die Gelegenheit, dich mit den Speaker*innen vor Ort auszutauschen und Beratungsangebote kennen zu lernen! 
Warum das alles?! Ganz einfach:
Scheitern ist nach wie vor negativ besetzt und wird kaum öffentlich diskutiert. Wir neigen dazu, unsere Erfolge zu teilen und unsere Misserfolge zu verbergen. Mit der Fuckup:Studienabbruch – Aus Stories lernen unterstützen wir eine positive Fehlerkultur: Für einen offenen Austausch über das Scheitern, ohne Stigma und Tabus!
Sei dabei auf der @jobmessen und lass dich inspirieren. 
Mehr Infos bei @queraufstieg
#fuckupstudienabbruch #queraufstieg #studienabbruch #studienzweifel #positivefehlerkultur #neustart #studienabbrecher #event #osnabrück #scheitern

